

## 今年再建60万平方米经济适用房

2版

## 萨达姆弟弟被施绞刑

4版

## 我国成全球外汇储备最多国家

6版

今天白天到夜里 多云有雾  
风力 偏北风3级左右  
温度 最高6℃ 最低-2℃  
降水概率 20%

# 财政收入超11亿 再居中部省会城区第一 金水区——让“首善之区”名副其实

本报讯(记者 赵顺利 见习记者 李娜 通讯员 王瑞洁)昨日,金水区传来捷报,去年该区区级财政收入超过11亿元大关,再度位居中部省会城区第一!业绩不俗的金水区将如何谋划新的开局?他们的回答是:从城中村改造、工业及城市精细化管理上狠下功夫,把金水区打造为名副其实的“首善之区”。

城中村改造有效破解了制约城区发展的土地和资金问题,该区今年将继续加大城中村、近郊村、集贸市场、批发市场、旧城区改造和老企业改造力度,力争2008年之前实现全区45个城中村启动改造50%以上。与此同时,全力推进以现代服务业为主的楼宇经济发展,推进以生活消费和休闲体验为主的高尚经济发展,以科技产业为主的园区经济发展,形成新的增长点,增强核心竞争力。

工业是经济增长的支柱,为此,金水

区将坚持工业向园区集中,加快杨金工业园和特色街建设进度,形成优势产业集群。目前,郑州(中国)调味品商贸广场已经开业,凤凰建材物流园等市场升级改造工作进展顺利;按照建设全省现代服务业核心区的目标,金水区将继续打造农科路酒吧文化街等20条特色经济街。

(下转第二版)  
本报讯(记者 陈锋 通讯员 张艳华 实习生 冯亚平)创新高地郑州高新区

再传喜讯:2006年,全区生产总值同比增长36.5%,工业增加值同比增长36.6%,实际利用外资同比增长116.5%,出口创汇同比增长95.4%,其他主要指标也保持了35%以上的惊人增速,远高于全市平均水平。高新区管委会主任李建民说:“创新,是高新区飞速发展的强大动力。”

企业创新是高速发展的“主动力”。分析高新区年报就会发现,高新技术企业

### 高新区去年主要经济指标增速均在35%以上

# 创新为发展提供强大动力

# 首批9亿元中央补助资金到位

### 全省启动“做实养老保险个人账户”试点

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省劳动和社会保障厅获悉,作为全国“做实企业职工基本养老保险个人账户”八个试点省份之一,我省拟定的实施方案已获国家批准,中央拨付河南的第一批补助资金9亿元已经到位,全省做实养老保险个人账户工作全面启动。

按照我省《实施方案》规定,做实个人账户将按照老中新人分开的原则,

2006年1月1日前已经退休的人员,个人账户不做实;2006年1月1日前已经参保尚未退休的人员,以前没有做实的个人账户不做实,以后的逐步做实;2006年1月1日后参保的人员,个人账户从参保缴费开始逐步做实。

“做实个人账户,就是今后将个人交的钱全部放到个人账户,不拿出来给别人用。”省劳动和社会保障厅养老保

险处处长刘义庆解释说,账户做实后,如果保险基金出现缺口也由财政来补,不再动用个人账户养老金,这就是做实个人账户。这部分钱过去是存银行买国债,将来国家会委托基金公司来投资,让钱保值增值。对老百姓来说,个人账户运营后,会高于银行的存款利息,将来退休时,账户上的养老金会高于现在的缴纳额。

(下转第二版)

# 市领导与中青年干部谈心 增强素质奋发有为

本报讯(记者 陈思)昨日,市委常委、组织部部长姚待献在对县(市)区人大、政府、政协换届中提拔重用的中青年干部集体谈话时,勉励他们牢记使命,刻苦学习,奋发有为,成为德才兼备的领导干部。

姚待献给大家提出四点希望:一是统一思想,坚决维护市委的决定。要从讲政治的高度做好换届工作,确保市委关于县(市)区换届人事安排格局的实现。二是加强学习,努力提高领导水平和执政能力。要树立终身学习的观念,坚持理论联系实际,加强理论学习,加强实践,充实自己,进一步提高综合素质。三是团结合作,不断增强领导班子的凝聚力和战斗力。要讲党性、顾大局、讲奉献、守纪律。要坚持民主集中制的原则,形成团结协作、干事创业的合力。四是求真务实,努力做对党真心实意、有真才实学、能真抓实干的“三真三实”干部。要全面树立并落实科学发展观,把实干精神和科学态度结合起来,不断创造新的业绩,为全市经济社会跨越式发展作出新贡献。

# 市领导要求文化系统 以改革促事业发展

本报讯(记者 左丽慧)市委常委、宣传部部长丁世显昨日到文化系统调研,他说,郑州的文化建设要与城市地位及作用相适应,要增强省会意识,提高首位意识,努力争一流。

丁世显一行来到郑东新区,对计划于今年开工建设的新图书馆、市歌舞剧院及东区文化广场文化项目进行了实地考察,随后又察看了正在扩建的升达艺术馆,详细了解工程进度。

在与文化系统的有关负责人座谈时,丁世显指出,要以繁荣文化事业为目标,以增活力、促发展为突破口,切实抓好文化事业的改革。以改革为动力,促进文化事业的发展,使文化事业单位人尽其才、按劳取酬,文化产业先改后做,再求大做强;注重文化基础设施建设,加大文化基础设施投入,扩大城乡文化活动的阵地;要坚持社会效益与经济效益并重,抓重点,在重点项目建设上要严格质量管理、高质量管理,实现重点文化活动的制度化、规范化和程序化,多出精品,通过文化建设使郑州城市品位得到进一步提升。



每到周末,市购书中心就迎来大量购书者,文学、社会科学专柜前,许多年轻人正在此浏览、选购图书。  
本报记者 梁月琳 摄

# 中原交通大通道框架今年形成

### 全省高速公路将突破4000公里

本报讯(记者 王文霞)2007年将成为我省公路建设史上的一个拐点。记者从昨日召开的全省交通工作会议上获悉,随着多年高强度的投资建设,中原交通运输大通道框架基本形成。

## 公路建设投资326亿元

据介绍,去年我省公路建设完成投资526亿元,再创历史新高,其中高速公路通车里程居全国第一。2007年我省公路建设仍将快速发展,其目标是:全年计划完成投资326亿元。高

速公路通车里程达4255公里,全省建制村基本实现通水泥(油)路,全省1907个乡镇全部实现乡乡有客运站。

## 郑州至石人山通高速

高速公路计划完成投资236亿元,确保19个项目,816公里建成通车。力争郑州至石人山182公里建成通车,确保焦桐高速叶舞段、舞泌段两个项目年内开工,争取大广高速南乐至省界段、运三高速三门峡黄河大桥两个项目年内开工。

## 50亿元改造农村公路

农村公路建设也是重中之重。全年计划完成50亿元,确保全省建制村基本实现村村通水泥(油)路,积极实现县乡公路改造工程,加快县乡公路有路无桥、窄路窄桥及危桥改造步伐。

## 干线公路将建服务区

今年将根据需要,在车流量大、村庄稠密的干线公路两侧建设服务区、停车区和小型休息区。

本报讯(记者 汪辉 孟斌)

重点项目建设是我市产业结构调整、经济转型的关键点和生命线。在昨日召开的全市重点项目建设工作会议上,市长赵建才强调,全市上下要围绕跨越式发展的目标,突出重点,创造良好环境,确保今年重点项目建设任务的圆满完成。市领导李柳身、赵瑞东、尚有勇、邓庆洲出席会议。

去年,我市在省市重点项目建设方面完成投资319.7亿元,增长54.5%,超额完成了省市下达的建设任务。安全生产全年无事故,工程质量合格率100%,创优工程4个,实现了重点项目建设发展目标。

今年,我市首批下达190个重点项目,年度投资额260亿元,项目数、投资额均增长一倍以上,其中工业、铁路、交通项目年度投资分别达到了102亿元、82亿元和42.5亿元,任务是相当艰巨的。会议对2007年全市重点项目建设工作进行了安排部署,各县(市)区和20个重大项目推进办负责人分别与市政府签订了目标责任书。

赵建才指出,要实现跨越式发展,没有一批起点高、产业优、规模大、效益好的重点项目推动是很难办到的。今年是我市全力推进跨越式发展承上启下、十分关键的一年,抓住了项目特别是重点项目建设,就是抓住了经济增长的关键。

在推进重点项目建设中,要突出哪些重点?赵建才强调,一是认真抓好八项重点工程。跨越式发展八项重点工程代表着我市今后一个时期经济社会发展的重点和产业升级的方向,务必抓紧抓好。二是要全力推进20个重大发展项目。今年市委经济工作会议上确定的20个重大发展项目,就是在八项重点工程基础上精心筛选出来的,是2007年项目建设的重中之重。三是继续抓好宜居城市建设。要加大基础设施建设投入,全力打造生态郑州。

加快重点项目建设,加强领导是关键,创新机制是手段,营造环境是保障。赵建才要求,各县(市)区要加强对重点项目建设的领导,要建立和加强重点项目管理机构,配备专职人员,将责任分解到人。要不断创新工作机制,切实把重点项目的审批、许可事项优先办结落到实处。尤其是要着力抓好建设环境,各县(市)区要严格执行非指定单位检查的事前备案制度,有效预防乱检查、乱收费、乱摊派、乱罚款现象的发生;涉及征地、拆迁、补偿工作,该兑付给老百姓的各类款项,必须及时、足额兑付,严禁截流、挪用;要推行“警企共建”模式,坚决遏制强装强卸、强买强卖、强揽工程和阻工现象的发生。

党报热线 67655555 65953999 (东区)  
13633865001 手机短信

# 酒店门前圈养野生动物

读者反映:文化路与国基路交叉口附近的一家酒店关有孔雀、鹿等野生动物,招揽顾客。

记者调查:昨日15时许,记者在文化路与国基路交叉口南约150米路东一家叫做“湘西部落”的酒店门前看到:一个高2米、长宽1米的铁笼里挤着两只白鹅、一只孔雀,还有一只鹿。几名森林公安民警正在对酒店进行检查。

民警介绍,他们没发现销售证据,只发现了小屋里的野生动物。该酒店销售野生动物许可证上没有天鹅和孔雀。他们准备把这些动物带到省野生动物保护中心鉴定。

“这些东西都是我们从外地进的,没有食用,也不知道摆在外边是违法的。”酒店一名不愿透露姓名的男子介绍。

省野生动物保护中心鉴定后称,孔雀是蓝孔雀,属于一般野生动物。鹅则是农家饲养的品种,未列入保护行列。

民警称,“酒店用野生动物招揽生意的做法违反了《野生动物保护法》,可以处5000元以下罚款。”

本报记者 张立文 宋晔 图

